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Egy forint egy lemezért (képünk illusztráció) igazán csekély összeg. Még
napjainkban is, amikor a világhálóról már ingyen – részben szabálytalanul –
le lehet tölteni zenéket. Az egyetlen pénzegység még akkor is csak a piaci ár
töredéke, ha amúgy bakelitről van szó. Ez még abban az esetben is igaz, ha
hozzátesszük, a káprázatos árzuhanás nem mostani esemény, hír, hanem
éppen fél évszázaddal ezelőtti, pécsi történés volt. Amit sokan használtak ki,
a forgalom pedig az egekbe szökött, miközben a készletek úgy apadtak, mint
aszály idején a patakok.  

Az 1963. október legvégén napvilágot látott tudósítás szerint Pécsett, a
hanglemezboltban (nem lehet kideríteni melyikben, bár az egyetlen ilyen,
kizárólagosan ilyen profilú üzlet Pécsett, a Kossuth Lajos, ma Király utcában
volt), hatalmas árleszállítással próbálták becsalogatni a vevőket. Még a
karácsonyi nagy roham előtt szerették volna „kiszórni” a felesleges, vagy
kevésbé kurrens darabokat.

A legnépszerűbb olcsó termékeknek a korábban 15, illetve 4 forintba került
korongok számítottak. Azok iránt hihetetlen módon lendült fel az érdeklődés.
A magyar nóták úgy fogytak, hogy annak még a környékbeli eladók is a
csodájára jártak. Csak a banánt vitték volna jobban a zöldség-gyümölcsöt
forgalmazóktól, ám akkor éppen az nem akadt a pultokon, polcokon,
raktárak mélyén.

A „Megyen már a hajnalcsillag „,” valamint az „Álom, álom, édes álom” volt a
vitathatatlanul a korabeli, egyáltalán nem létező slágerlisták élén. Az akció
kezdetén – ma már szinte felfoghatatlan módon – kilencezer darabot dobtak
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piacra a kereskedők. Akkoriban minden lemezjátszón az említett
szerzemények forogtak, legalábbis a jelzett mutatók alapján mindenképpen.

De a meselemezeket szintén vitték, akár a cukrot. Egy családszerető apuka
éppen kilencet tett bele egy bevásárlókosárba, de akkor, amikor a rögtönzött
leltár még nem fejeződött be, válogatott az illető. Aki az ötéves kislányát
szerette volna elkápráztatni a hatalmas kollekcióval. Mivel a kicsinek éppen
akkor jött a születésnapja, hát kapott egy halomnyi hanghordozót,
ajándékba, dömpingszerűen.  

A boltvezető, Maik Nándorné a sajtómunkás érdeklődésére elmondta,
akadtak olyan emberek, akik 50-60 példányt is megvásároltak, a különböző
dallamokból. De senki se aggódjon, a nyugati irányzatok még nem voltak a
kínálatban! 
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